

# Draftbeat vs. Consensus 2025

**Draft day! Vores big boards er sat, og mens vi på mange fronter er enige, såvel internt på redaktionen, samt med det brede konsensus, så er der spillere vi er både noget højere og noget lavere på end andre. Men hvem er de? Vi har holdt Draftbeats big board op mod Consensus Board og ser her nærmere på de største afvigelser.**

*24. april 2025*

*Af Peter Meier Jensen*

251 spillere har vi samlet set fået set, gradet og skrevet reports på til årets draft. Hvor berettiget det end er, har vi alle nogle spillere vi ser os lune på, og er gladere for end mange andre. Omvendt finder vi også spillere, der bare ikke gør det store for os, selvom det virker til at alle andre er glade for dem.

Efter at have fået sammensat vores Draftbeat Big Board – med input fra fire forskellige boards (Rasmus Holse, Dan Andersen, Teis Joranger og Peter Meier Jensen – nogle spillere kun set af én af os, andre af to, tre eller os alle), har jeg haft gravet vores rangeringer igennem og forsøgt at holde det op mod det årlige Consensus Board som Arif Hasan sammensætter [<https://www.wideleft.football/p/2025-consensus-big-board-the-top>], for at finde de mest nævneværdige afvigelser.

I denne gennemgang vil jeg kigge nærmere på nogle af dem.

Jeg vil ikke bruge alt for mange kræfter på quarterbacks, da den positionelle værdi immervæk har en hel del at sige i rangeringerne. Consensus boardet – en sammensætning af talrige boards – indeholder ganske givet en del boards hvor denne position er trukket en del op, i modsætning til hos os. Vi har dog spillere vi rangerer højere end konsensus, også blandt de formodede topnavne (Jaxson Dart og Jalen Milroe er 38 og 42 hos os, men kun hhv. 48 og 61 hos konsensus), mens Cam Ward (31 hos os, 8 hos konsensus) og Shedeur Sanders (55 vs. 22) ligger omvendt.

Inden uenighederne, kan jeg dog pointere, at top 3 er identisk på de to boards: WR/CB Travis Hunter, EDGE Abdul Carter og RB Ashton Jeanty.

## **FØRSTERUNDEKANDIDATERNE:**

Et kig ned over gruppen af forventede førsterundevalg vil ikke nødvendigvis i rå tal kaste store afvigelse af sig, men hvor en forskel på 10 pladser i rangeringen ikke er specielt nævneværdig når vi er nede ved en rangering som nummer 100, så har det trods alt en vis vægt når vi ser på toppen af draften, så lad os se på de mest nævneværdige uoverensstemmelser mellem de to boards.

### **OT Josh Simmons, Ohio State**

Draftbeat rank: #4

Consensus rank: #21

Den skade, der afsluttede Simmons' 2024-sæson kan have påvirket konsensus' holdning til hvor højt til, og indregnede vi den, ville han måske heller ikke rangere helt så højt hos os – men der er enighed på redaktionen om at han på rent talent er den bedste offensive linjemand i årets draft.

### **EDGE Shemar Stewart, Texas A&M**

Draftbeat rank: #5

Consensus rank: #19

Den manglende production skæmmer Stewarts profil, og får måske konsensus til at holde lidt igen. Vi ser dog den store atletiske upside, og satser på at nogle små tekniske forbedringer kan få ham til at blive en meget mere produktiv NFL-spiller end han var i college.

### **WR Matthew Golden, Texas**

Draftbeat rank: #15

Consensus rank: #26

Den bedst rangerede rene receiver (altså, ikke Travis Hunter) på vores board, men kun den tredjebedste hos konsensus. Tæt på den nye prototype på positionen, smooth og eksplosiv, og var den bedste playmaker på Texas' velbesatte angreb i sin enlige sæson efter at være transferred fra Houston.

### **IOL Tyler Booker, Alabama**

Draftbeat rank: #17

Consensus rank: #31

Vi har ikke altid været de superbegeistrede for Alabama-guards, men ved Booker er begejstringen til stede. Han kan vise sig lidt begejstret af sin størrelse – hvilket måske påvirker konsensus' holdning – men i det rette system bør han være en impact-starter fra dag 1.

### **OT Armand Membou, Missouri**

Draftbeat rank: #20

Consensus rank: #6

Første spiller vi er mærkbart lavere på end konsensus – primært drevet af Teis, der har Membou nede som nummer 32 på sit board, drevet af forbehold omkring teknik og spilforståelse.

### **RB TreVeyon Henderson, Ohio State**

Draftbeat rank: #25

Consensus rank: #40

Vores RB2 er "kun" RB3 hos konsensus. Vi er nogenlunde enige om hvor både RB2 og RB3 skal rangeres (konsensus har sin RB2 – som vi kommer til senere – som nummer 27; vi har vores RB3 som nummer 45), men vi har Henderson ret sikkert placeret som den næstbedste i årgangen med sin eksplosive spillestil.

### **WR Tetairoa McMillan, Arizona**

Draftbeat rank: #33

Consensus rank: #9

Ligesom Membou en top 10-spiller hos konsensus, som vi ikke ser høre til i top 20 – og i McMillans tilfælde sågar lige udenfor top 32. Ingen af os har ham en førsterundegrade på ham, og mens hans kropskontrol og movement skills er imponerende, så mangler der noget teknisk og noget fart i stængerne til for alvor at ende højt hos os. T-Mac virker generelt til at dele vandene lidt, men altså ikke mere end at han ender i top 10 hos konsensus.

### **S Nick Emmanwori, South Carolina**

Draftbeat rank: #44

Consensus rank: #29

En fysisk freak, der også deler vandene lidt – også internt på redaktionen. Teis kan kun med hiv og sving finde plads til Emmanwori i sin top 100 (#97), mens Peter har ham rangeret præcis samme sted som konsensus. Dan har ham placeret mellem de to, og det udmønter sig altså i en rangering udenfor top 40 på det samlede board.

### **RB Omarion Hampton, North Carolina**

Draftbeat rank: #58

Consensus rank: #27

Konsensus' RB2, men kun vores femmer på positionen. Hampton har været uhyre produktiv i de seneste to sæsoner – først med og siden uden Drake Maye – og mens Rasmus har en hæderlig grade på ham, så er Hampton kun omkring nummer 70 på både Peters og Teis' boards.

### **CB Maxwell Hairston, Kentucky**

Draftbeat rank: #68

Consensus rank: #39

En spiller, der ikke er helt enighed om internt, ligesom ved Emmanwori. Teis har Hairston som nummer 99, Peter har ham som nummer 45, mens han på Dans board ender med en grade lidt lavere end Peters. Der er førsterundebuzz om Hairston, der leverede Combines hurtigste 40-yard tid (4,28), og mens konsensus heller ikke har ham i top 32, så har de ham stadig et pænt stykke højre end os.

### **IDL Kenneth Grant, Michigan**

Draftbeat rank: #78

Consensus rank: #23

En spiller vi hele vejen har tonet rent flag omkring at vi ikke har samme fidus til som konsensus. Han blæste ikke alt omkuld med sin testing, som mange forventede – testede rigtig godt, men ikke enestående – og det har måske fået nogle til at slå bremsen lidt i. For os at se er han et 3.-4. rundevalg. Peter har ham som nummer 73, Teis som nummer 100, mens Dan – ligesom ved Hairston ovenfor – har en grade på Grant der er en my lavere end Peters.

### **EDGE James Pearce Jr., Tennessee**

Draftbeat rank: #81

Consensus rank: #24

Selv uden at tage hensyn til de bekymringer, der er meldinger om vedrørende Pearces person, er vi ikke fans af Tennessee-edge rusheren. Konsensus ser et førsterundet talent, men både Dan og Teis har en fjerderundegrade på ham, hvor Peter er den "positive" med en tredjerundegrade og en rangering som nummer 66.

### **DRAFTBEAT DARLINGS:**

\_Når vi bevæger os udenfor første runde bliver forskellene hurtigt mere markante. Lad os se på nogle af de spillere, som vi er en hel del højere på end konsensus, og altså i et eller andet omfang må anses for at være vores darlings i årgangen.

### **IDL Tyleik Williams, Ohio State**

Draftbeat rank: #23

Consensus rank: #41

Nu har Teis taget lidt høvl for at være den negative iblandt os, men i Tyleik Williams' tilfælde er det ham, der trækker i den rigtige retning. Nummer 32 på Peters board, men nummer 16 på Teis' – og også en fin grade hos Dan – sikrer at den store defensive linjemand scorer en rangering som den tredjebedste på positionen hos os, mens han kun er femmer hos konsensus.

### **S Kevin Winston Jr., Penn State**

Draftbeat rank: #28

Consensus rank: #67

Her har vi en favorit hos både Dan og Peter, der begge har en førsterundegrade på Winston. Nummer 17 på Peters board (ud af 18 spillere med en førsterundegrade), men kun nummer 58 hos Teis – men Dans førsterundegrade sikrer altså Winston en plads i vores top 32. Winston missede det meste af 2024-sæsonen med en korsbåndsskade, og det giver måske – lidt som Josh Simmons – nogle forbehold hos konsensus. Hans instinkter skal blive bedre, men han er måske den bedste tackler på positionen i år og en god sidste skanse.

### **S Xavier Watts, Notre Dame**

Draftbeat rank: #32

Consensus rank: #49

Vi bliver på safety og igen med Peter til at trække mest op. Playmakeren – der har 13 picks over de seneste to sæsoner – rangerer som nummer 21 på Peters board og nummer 37 hos Teis, mens Dans grade på ham ligger imellem de to, og det er nok til akkurat at sikre Watts en rangering i top 32 hos os, mens konsensus har ham til midten af anden runde.

### **OT Ozzy Trapilo, Boston College**

Draftbeat rank: #35

Consensus rank: #77

En spiller vi alle er ganske begejstrede for. Dan har den højeste rå grade på ham, men han rangerer nummer 50 hos Peter og 35 hos Teis – begge pænt højere end konsensus, der ikke virker til for alvor at have set det samme lys i den lange tackle.

### **WR Kyle Williams, Washington State**

Draftbeat rank: #41

Consensus rank: #89

Endnu en spiller, der er bred enighed internt hos os om at rangere højere end konsensus. Williams er ikke voldsomt stor, men en teknisk velfunderet spiller, der har trukket noget buzz hos flere drafteksperter, og umiddelbart forventes at blive draftet noget højere end konsensus har ham rangeret.

### **OT Charles Grant, William & Mary**

Draftbeat rank: #46

Consensus rank: #81

Dan er den mest begejstrede på redaktionen med sin grade på small-school tacklen, der rangerer som vores OT5 (OT6 hvis vi inkluderer Will Campbell). Peter har ham som 55 på sit board og Teis som nummer 77, og altså begge højere end konsensus. Grant testede ikke så godt, og det kan måske koste lidt hos konsensus, når han samtidig står foran et stort spring i niveau, men på tape virker han mere atletisk.

### **CB Jacob Parrish, Kansas State**

Draftbeat rank: #54

Consensus rank: #86

En spiller vi alle har en pæn grade på – Peter har ham som 46, Teis som 57, mens Dans grade ligger tæt på Peters. Parrish er måske begrænset til slotten, men selvom han er lille, er han en sticky press-man corner med glimrende atletisk potentiale, som vi altså er klar på at tage chancen på ca. én runde tidligere end konsensus.

### **IDL Omarr Norman-Lott, Tennessee**

Draftbeat rank: #57

Consensus rank: #87

Også her er vi ca. én runde højere end konsensus. Norman-Lott har kun set begrænset spilletid på Tennessees defensive linje, men han har været uhyre disruptive når endelig han har fået chancen. Stort set identisk placeret hos Peter og Teis, lige omkring nummer 50, men en lidt lavere grade hos Dan, der får ham lidt længere ned på vores board.

### **RB Jaydon Blue, Texas**

Draftbeat rank: #51

Consensus rank: #151

Arbejder vi os udenfor konsensus' top 100, rammer vi én af de helt store darlings på redaktionen. RB2 hos Teis, RB4 hos Peter og RB7 hos Rasmus, men blot RB16 hos konsensus hele 100 placere lavere rangeret end hos os. Blue skal skære ned på sine fumbles, men han er en supereksplisiv playmaker, der i den rette rolle kan få et spændende impact i NFL.

### **S Maxen Hook, Toledo**

Draftbeat rank: #90

Consensus rank: #217

Den højest rangerede spiller på vores board, som kun fremgår på ét af vores boards – Peters. Jeg så Hook i den allersidste del af processen, og var ekstremt positivt overrasket over hvad han havde at byde ind med, og han sniger sig ind som nummer 100 på mit board, mens konsensus altså end ikke kan finde plads til ham i top 200.

### **WR Elijah Badger, Florida**

Draftbeat rank: #104

Consensus rank: #229

Den højest rangerede spiller hos os, som undertegnede ikke har set – til gengæld har både Teis, Dan og Rasmus fået set ham, og det kaster en fjerderundegrade af sig hos dem alle, og en rangering lige udenfor vores top 100. Han er en spiller både Rasmus og Teis har erklæret sig ganske begejstret for som en sleeper på positionen – og en spiller, der hos konsensus muligvis lider under at have spillet i et angreb, der var skrækkeligt at se på.

### **WR Kobe Hudson, UCF**

Draftbeat rank: #150

Consensus rank: #257

Sidste år var Rasmus begejstret for Javon Baker. I år er han igen glad for en UCF-receiver, og selvom han "kun" scorer en femterundegrade hos Rasmus – der er den eneste af os, der har set ham – så er det stadig bedre end konsensus' rangering som Mr. Irrelevant.

### **LB Chandler Martin, Memphis**

Draftbeat rank: #180

Consensus rank: #283

Den sidste af fem spillere, der rangerer mindst 100 pladser højere hos os end konsensus. Det er kun Peter, der har set ham, men det var – om end ikke i samme omfang som Maxen Hook – en positiv overraskelse i den sidste del af processen, med en spiller, der er lidt rå i sin processing, men har motor og udviklingspotentialer med sig.

### **IDL Kyonte Hamilton**

Draftbeat rank: #181

Consensus rank: N/A

Det er ikke nødvendigvis en spiller vi har stor fidus til – også her er det kun Peter der har set ham – men Kyonte Hamilton er den højest rangerede spiller hos os, som ikke er at finde på konsensusboardet. Vi har otte spillere på vores board, som ikke figurerer hos konsensus (foruden Hamilton: WR Daniel Jackson, RB Lan Larison, QB Cam Miller, WR Quincy Skinner Jr., S Alijah Clark, QB Seth Hanigan og QB Graham Mertz; sidstnævnte er lavest rangerede spiller på vores board).

### **DRAFTBEAT DUDS:**

Fra de spillere vi er høje på, til dem vi ikke ser i et ligeså positivt lys som konsensus.

### **WR Luther Burden III, Missouri**

Draftbeat rank: #52

Consensus rank: #30

Burden lyder ikke nødvendigvis til at gå i første runde – om end det ikke skal udelukkes helt – selvom konsensus har ham i top 32. For vores vedkommende er der dog ingen tvivl om at han ikke skal gå i første. Peter har ham som 52, Teis 69, mens Dan og Rasmus begge har en sen andenrundesgrad på ham. Der er nogle eksperter, der har meget høje på Burden, men vi ser ikke et dynamisk og velfunderet nok skill-set til at slå til i top 32.

### **CB Shavon Revel Jr., East Carolina**

Draftbeat rank: #50

Consensus rank: #35

Hvor det har virket til at nogle prospects er blevet holdt lidt nede hos konsensus pga. skader, så er det i Shavon Revels tilfælde os, der har den lavere grade på en spiller, der er på vej tilbage fra skade. Vi er nogenlunde enige om at han grademæssigt ligger lige på vippen mellem anden og tredje runde, og det udmønter sig i en rangering lige akkurat i top 50 på det samlede board – en halv runde højere end konsensus, der mener han er et borderline-førsterundevalg.

### **OT Aireontae Ersery, Minnesota**

Draftbeat rank: #69

Consensus rank: #42

Ersery er en stor og ganske atletisk tackle, men hvor konsensus mener han hører til i starten af anden runde, har vi ham et stykke efter. Peter har ham kun lige i top 100 (95), Teis har ham som nummer 56, mens Dan har den mest gavmilde grade på ham – dog stadig kun en sen andenrundegrade.

### **TE Mason Taylor, LSU**

Draftbeat rank: #70

Consensus rank: #47

Der har været en smule buzz om at Mason Taylor – søn af Jason Taylor og nevø til Zach Thomas – måske kan finde vej til bunden af første runde. Men hvor Teis har ham som nummer 36 på sit board (højere end konsensus), er han helt nede som nummer 108 hos Peter, der savner fart og x-faktor hos Taylor. Rasmus har ham rangeret til midten af tredje runde.

### **WR Jayden Higgins, Iowa State**

Draftbeat rank: #72

Consensus rank: #45

Her er det primært Rasmus, der trækker graden ned med en tidlig fjerderundegrade på Higgins. Vi andre har ham rangeret som et talent til tredje runde og en rangering omkring nummer 60. Det er dog stadig noget lavere end konsensus' rangering midt i anden runde.

### **EDGE Princely Umanmielen, Ole Miss**

Draftbeat rank: #95

Consensus rank: #65

Ingen af os har Umanmielen i top 80, og Teis har ham helt nede som nummer 115 på sit board. Både Teis og Dan ser ham som et fjerderundetalent, mens Peter trods alt vil tage chancen i tredje runde – dog stadig noget senere i runden end konsensus' rangering som første valg i tredje runde. Umanmielen har et stærkt første skridt, men mangler nogle nuancer i sit spil.

### **IOL Tate Ratledge, Georgia**

Draftbeat rank: #108

Consensus rank: #66

Det kan godt være at Tate Radledge har et lækkert look, men det er for os at se også det mest lækre ved hans spil. Han har masser af erfaring, god power og testede stærkt, men der mangler bare det sidste for at få spillet til at gå op i en højere enhed for os. Peter og Teis har ham næsten rangeret identisk (111, 112) og Dan har en grade på ham, der nogenlunde matcher de andre syn. Det placerer Ratledge 42 pladser lavere hos os end konsensus.

### **TE Harold Fannin Jr., Bowling Green**

Draftbeat rank: #118

Consensus rank: #75

På trods af den mest produktive sæson i collegehistorien af en tight end, er vi noget lavere på Harold Fannin Jr. end konsensus, der ser ham som et tredjerundevalg. Han scorer en fjerderunde grade hos både Peter, Teis og Rasmus, med en rangering udenfor top 125 hos Teis.

### **EDGE Jack Sawyer, Ohio State**

Draftbeat rank: #127

Consensus rank: #64

Hvor vi har kunnet remse flere Ohio State-spillere op blandt vores favoritter, så er der også – blandt de 15 spillere fra skolen, som vi har gradet – nogle stykker vi ikke er så begejstrede for som konsensus. CB Denzel Burke (194 vs konsensus' 135) ligger også et pænt stykke lavere, men når vi ved Jack Sawyer har et tal stående ud for ham som rangering, der er dobbelt så højt som konsensus' så er det det vi fokuserer på. Sawyer er simpelthen for begrænset en atlet på tape til at vi kan forsvare at vælge ham så højt som konsensus har ham. På Teis' board kan han kun akkurat klemme sig ind i top 150.

### **LB Demetrius Knight Jr., South Carolina**

Draftbeat rank: #146

Consensus rank: #78

Det er Peter, der primært trækker vores grade ned hér med en rangering som nummer 167 på sit board, 50 spots lavere end Knight er på Teis' board. Dan har en nogenlunde identisk grade som Teis på DeAngelo Halls fætter, der er en fyr, der umiddelbart virker til at være let at kunne heppe på, men er for langsom til at læse spillet, mangler nogle tekniske færdigheder og fylder 25 i løbet af sommeren. Det tager vi ikke i top 80.

### **CB Quincy Riley, Louisville**

Draftbeat rank: #201

Consensus rank: #105

Vi nærmer os 100 placerings forskel med Quincy Riley, der scorer to femte- og en sjetterunde grade hos os. Riley har masser af erfaring og er en ballhawk, men han misser en masse tacklinger og havde tape der i 2024 var markant værre end i 2023. Og også han fylder 25 senere på året.

### **RB R.J. Harvey, UCF**

Draftbeat rank: #209

Consensus rank: #100

Det er primært Peter, der trækker ned her med den 12. dårligste grade på sit board på R.J. Harvey, der også scorer en bottom-20 grade ved Teis. Harvey er lynhurtig, men er ude af stand til at blokere og vi er ikke begejstrede for hans evne til at læse spillet. Konsensus ser ham som et top 100-prospect, men han når altså ikke top 200 hos os.

### **S Billy Bowman Jr., Oklahoma**

Draftbeat rank: #224

Consensus rank: #96

11 interceptions over de seneste tre sæsoner giver noget fokus, men Bowman har desværre i vores optik ikke tape til at bakke op om de flotte tal på den parameter. Niendelaveste grade hos Teis, og bottom-25 grades hos både Dan og Peter blandt de spillere de har set, og enighed om at han først skal vælges i sjette runde, hvorefter man så krydser fingre for at han lærer at tackle. De 128 pladsers forskel er den største enkeltstående forskel i rå tal

### **EDGE Jared Ivey, Ole Miss**

Draftbeat rank: #229

Consensus rank: #123

Tredjelaveste grade på Peters board og en bottom-20 grade hos Teis, trækker Ivey gevaldigt ned, selvom Dan ikke er helt så kritisk. Konsensus mener han hører til i top 125, men vi er altså helt nede i den tunge ende af vores board for at finde Ivey, der testede skidt, og også på tape ser sløv ud.

### **EDGE Tyler Baron, Miami (FL)**

Draftbeat rank: #250

Consensus rank: #149

Den fjerde og sidste spiller, der ligger over 100 pladser lavere hos os end konsensus – og samlet scorer den næstlaveste grade af alle spillere på vores board, kun undergået af QB Graham Mertz, som kun Peter har set (og har en undraftable grade på). Baron scorer den dårligste grade på Dans board og den fjerdelaveste på Peters med en frustrerende ustabilitet.

### **IOL Luke Kandra, Cincinnati**

Draftbeat rank: N/A

Consensus rank: #178

En spiller vi ikke for alvor kan udtale os om – Kandra er nemlig den højest rangerede spiller på konsensusboardet, som vi ikke har gradet. Foruden Kandra, har vi USC IOL Jonah Monheim (185), Oregon State IOL Joshua Gray (186), San Jose State WR Nick Nash (193) og Oklahoma State LB Nick Martin (196), der ligger i top 200 hos konsensus, men ikke er blevet set af os.

### **DRAFTBEAT DISAGREEMENTS:**

Nu skal det hele ikke bare være os mod konsensus. Vi kommer jo heller ikke udenom at der internt på redaktionen er nogle uenigheder hvad enkelte spillere angår. Nogle af disse har allerede været highlightet i vores positionsgennemgange, men lad os se på hvor Teis' og Peters boards adskiller sig mest fra hinanden (da både Rasmus og Dan har fokuseret mere på enkelte positioner holder jeg det til de andre to boards).

Lad os starte med en gruppe af spillere, som Peter er noget højere på end Teis:

#### **RB Ashton Jeanty, Boise State**

Peter: #3

Teis: #9

#### **EDGE Mykel Williams, Georgia**

Peter: #7

Teis: #18

#### **OL Armand Membou, Missouri**

Peter: #10

Teis: #32

#### **DB Jahdae Barron, Texas**

Peter: #12

Teis: #29

#### **S Kevin Winston Jr., Penn State**

Peter: #17

Teis: #58

#### **OC Jared Wilson, Georgia**

Peter: #20

Teis: #98

#### **S Nick Emmanwori, South Carolina**

Peter: #29

Teis: #97

#### **OG Jonah Savaiiaea, Arizona**

Peter: #38

Teis: #75

#### **CB Maxwell Hairston, Kentucky**

Peter: #45

Teis: #99

**IDL Jordan Phillips, Maryland**

Peter: #64

Teis: #144

**WR Savion Williams, TCU**

Peter: #70

Teis: #118

**IDL Aeneas Peebles, Virginia Tech**

Peter: #71

Teis: #146

**RB Ollie Gordon II, Oklahoma State**

Peter: #77

Teis: #140

**EDGE Barryn Sorrell, Texas**

Peter: #98

Teis: #160

**S Maxen Hook, Toledo** – højest ratede spiller på Peters board (#100), som ikke er set af Teis

Og omvendt, spillere Teis er en del højere på end Peter:

**IDL Mason Graham, Michigan**

Teis: #3

Peter: #13

**EDGE Mike Green, Marshall**

Teis: #10

Peter: #24

**CB Will Johnson, Michigan**

Teis: #11

Peter: #22

**EDGE Donovan Ezeiruaku, Boston College**

Teis: #20

Peter: #39

**RB Jaydon Blue, Texas**

Teis: #27

Peter: #63

**TE Elijah Arroyo, Miami (FL)**

Teis: #30

Peter: #67

**TE Mason Taylor, LSU**

Teis: #36

Peter: #108

**WR Kyle Williams, Washington State**

Teis: #40

Peter: #60

**CB Darien Porter, Iowa State**

Teis: #60

Peter: #111

**TE Terrance Ferguson, Oregon**

Teis: #41

Peter: #119

**IDL Vernon Broughton, Texas**

Teis: #65

Peter: #133

**EDGE Jordan Burch, Oregon**

Teis: #74

Peter: #171

**EDGE Elijah Roberts, SMU**

Teis: #86

Peter: #186

**S Malachi Moore, Alabama**

Teis: #128

Peter: #208

**WR Elijah Badger, Florida** – højest ratede spiller på Teis' board (#76), som ikke er set af Peter